

# Победу вырвали впервые

В физкультурно-оздоровительном комплексе "Чайка" (поселок Октябрьский Сысертского района) 2 марта прошла спартакиада местных отделений партии "Единая Россия" Южного управленческого округа.

Спартакиада традиционная, но последние несколько лет не проводилась. После перерыва между командами из восьми территорий развернулась нешуточная борьба. Лучшую выбирали по итогам соревнований в восьми видах спорта (мини-футбол, бег на коньках, биатлон, лыжная эстафета, перетягивание каната, многоборье секретарей местных отделений). В спартакиаде участвовали команды из Асбеста, Сысерти, Каменска-Уральского, Березовского, Арамилья, поселков Малышева, Белоуральский, Уральский.

Проходили соревнования на новой спортивной базе "Чайка", строительство которой закончили в прошлом году под эгидой партии "Единая Россия". Сегодня здесь тренируются хоккеисты, школьники бегают на лыжах и занимаются конькобежным спортом. А столь масштабные соревнования, которые прошли в начале марта, привлекли еще больший интерес местных жителей.

Спартакиада была подготовлена региональным отделением партии "Единая Россия" и лично депутатом Законодательного



Столь успешное выступление футболистов обеспечили руководитель команды Андрей Маркеданов и игроки Михаил Поспелов, Александр Имранов, Николай Конобрицкий, Никита Гармаш, Евгений Антонов, Дмитрий Носков, Евгений Бикнеев. Ребята сражались до конца и полностью выложились на футбольном поле.

В перетягивании каната участвовали мощные команды. Ни одна встреча богатырей не заканчивалась с первого раза. Уже на предварительных этапах развернулась упорная борьба, и команды порядком поистратили свои силы.

Не обманули надежд болельщиков и асбестовские богатыри: Сергей Пиянзин, Леонид Бабушкин, Вячеслав Сушин, Сергей Зуев, Сергей Кудинов, Иван Лизанец,



Собрания Свердловской области Сергеем Владимировичем Чепиковым. Уровень организации был очень высоким. Подготовке лыжного стадиона, ледового корта, двух футбольных полей и биатлонной трассы можно было только завидовать. Тем более приятно, что на соревнованиях такого уровня асбестовская команда впервые завоевала первое место.

В лыжной эстафете асбестовцам не было равных. Лидерский зал дел еще на первых метрах дистанции обеспечили Людмила Ехлакова и Ираида Батакова. Не подвели и мужчины. Артем Рожин и Егор Валов финишировали, обогнав другие команды почти на круг.

Егор Валов хорошо себя показал и в биатлоне. Кроме него на первую ступень пьедестала (только среди женщин) поднялась и Наталья Гуляева. Наши спортсмены не только быстро бежали, но и метко стреляли, чем и обеспечили се-

бе бесспорное лидерство.

Жаркие страсти кипели на конькобежной трассе. Воодушевленные победами наших спортсменов, Иван Свиридов и Сергей Черноскотов смогли опередить сильных конькобежцев. Лучшими среди женщин стали асбестовцы Наталья Дмитриева и Яна Аникаева.

Чуть ли не драматичными получились соревнования по мини-футболу. Все команды были хорошо подготовлены, поэтому за ходом матчей было интересно наблюдать. Каждая встреча проходила напряженно, с активной поддержкой многочисленных болельщиков. Уровень футболистов был одинаково высок, исход матчей решала серия пенальти. Так случилось и в финале, где встретились асбестовская и сысертская команды. В итоге под дружные скандирования "Асбест! Асбест! Асбест!" наши земляки все-таки одержали победу.



Павел Шукшин, Денис Брыляков, Геннадий Пронько. В полуфинальной схватке они встретились с командой Каменска-Уральского, а в борьбе за первое место одержали победу над хозяевами соревнований - командой из Сысерти. Контрольный флагок на середине каната не сдвигался с центральной черты в течение пяти минут - настолько равными были силы. И все-таки в последний момент асбестовцы взяли верх.

В результате по сумме набранных очков асбестовская команда местного отделения партии "Единая Россия" впервые завоевала первое место в спартакиаде. До этого асбестовцы не поднимались выше второй ступени пьедестала. Они привезли кубок победителей и море положительных эмоций.

- Рад, что Асбест так хорошо себя показал на этих соревнованиях, - говорит **секретарь Асбестовского отделения партии "Единая Россия" Дмитрий АЛЕКСАНДРИН**. - Уверен, что это положительно отразится на развитии физкультуры и спорта и в нашем городе. Возможно, привлечет инвестиции для спортивных объектов.

В ходе соревнований отличились и наши соседи - команда Малышевского отделения партии "Единая Россия". Малышевцы, которых организовал и привез на спартакиаду глава поселка Валерий Петрович Хомутов, активно

болели не только за своих земляков, но и поддерживали асбестовцев.

Не скучали спортсмены и во время перерывов. Хозяева соревнований - коллектив Сысертского отделения партии "Единая Россия" - угостили гостей солдатской кашей и горячим чаем.

- Спасибо большое за помощь в организации и проведении соревнований **генеральному директору ОАО "Ураласбест" Юрию Алексеевичу КОЗЛОВУ** и **помощнику генерального директора по работе с органами власти и общим вопросам Виктору Михайловичу АЛЕКСАНДРИНУ**, - благодарит Дмитрий Викторович.

**Е. ЛОБОВА.**  
Фото из архива.